

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Владивостокский государственный университет экономики и сервиса»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

ФГБОУ ВО «Владивостокский государственный университет экономики и сервиса» приглашает иностранных студентов общеобразовательных средних, начальных профессиональных, средних профессиональных и высших учебных заведений, а также всех, кто интересуется русским языком и русской культурой, принять участие в **VIII Международном интернет-конкурсе по русскому языку.**

Конкурс организует кафедра русского языка Института иностранных языков ВГУЭС.

Конкурс проходит с 01 февраля 2019 г. по 30 апреля 2019 г.

Содержание конкурсного задания:

Конкурс проводится для учащихся с разными уровнями владения русским языком.

I. Для изучающих русский язык 1-2 года предлагается участие в двух номинациях:

1. Номинация 1. «Я писатель».

Задание: напишите рассказы, используя предложенный набор слов. Вам необходимо написать три истории – смешную, романтическую и (или) детективную. **Внимание!** В каждом тексте необходимо употребить все предложенные слова.

Слова для рассказов: фонтан, Владивосток, арбуз, встретить, фиолетовый, нож, найти, жарко, море, красивый, бутерброд, футболка, высокий, музей, гулять, добрый, 3 часа, лодка, шляпа, дорого.

*Необходимо выделить курсивом или другим шрифтом заданные слова в вашей работе!

*Оцените свои возможности и напишите все три варианта или только один.

2. Номинация 2. «Моя жизнь»

Задание: подготовьте рассказ о себе в форме презентации с фотографиями, сопровождаемыми текстом. **Внимание!** На каждой фотографии должны быть вы! Фотографии с видами города, пейзажами без вас не учитываются.

*В презентации должно быть не менее 10 слайдов с фотографиями и текстом на каждом.

II. Для изучающих русский язык больше двух лет предлагается участие в двух номинациях:

1. Номинация 1. «Я журналист»

Задание: напишите заметку для газеты по заданной информации. **Внимание!** Обязательно включите в ваше произведение интервью.

Когда: прошлая неделя, четверг

Где: один из районов города

Кто: известная актриса, молодой врач

Происшествие: сломался каблук, потеряла память, чудесное спасение

*Смелость фантазии приветствуется!

2. Номинация 2. «Я баснописец». К 240-летию со дня рождения Ивана Крылова

Задание: прочитайте одну из известных басен Ивана Крылова («Собачья дружба», «Мартышка и очки», «Ворона и лисица», «Стрекоза и муравей» или другую, на своё усмотрение) и напишите современный рассказ в прозе, имеющий схожий с оригиналом сюжет. **Внимание!** Закончить своё сочинение необходимо моралью из басни-оригинала.

*В вашем сочинении должны фигурировать не животные, а люди.

По результатам конкурса на основе полученных участниками баллов определяются 3 призовых места. Победители конкурса, занявшие 1-3 места, получают скидку в размере 5 % от годовой стоимости обучения на курсах русского языка.

По результатам конкурса могут быть определены победители в двух дополнительных номинациях – «Литературный талант» и «Смелость пера». Для участников конкурса, ставших победителями в этих номинациях и приезжающих на курсы русского языка во ВГУЭС, предусмотрено бесплатное оформление приглашения, постановка на миграционный учет и медицинская комиссия. Все победители получают дипломы конкурса. Каждый участник конкурса получит сертификат.

Просьба к участникам перед текстом своей работы размещать информацию о себе: имя, страна, город, учебное заведение.

Результаты конкурса будут размещены на сайте ВГУЭС не позднее 15.05.2019.

Контактная информация

Оргкомитет: г. Владивосток, ул. Гоголя, д.41, каб.5516.

Контактный телефон: (8-423) 240-41-27.

Контактное лицо: Ишмурзина Инна Александровна

E-mail: Inna.Ishmurzina@vvsu.ru